

家电下乡 百姓受惠

新密农村掀起购买家电热

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏)1月30日,走在回乡路上的新密市刘寨镇苏河村村民苏留军哼着小曲,脸上洋溢着喜悦。原来,他购买了一部980元的新款手机,享受到了政府127.4元的购机补贴。

根据《商务部财政部关于印发家电下乡试点工作实施方案的通知》精神,被确定为河南省试点县的新密市于近期迅速开展了家电下乡工作,制定了详细的实施方案,在全市确定了33处家电销售点,把此项工作落到实处。新密市按照农民销售升级的新趋势,提供满足农民需求的性能可靠、质量保证、物美价

廉的家电产品和售后服务,同时对农民消费给予适当的补贴。

该市选择了既有利于改善农民生活,又有利于促进生产发展的彩电、冰箱和手机三大类产品进行试点,对彩电单价在1500元以下的,冰箱或冰柜单价在2000元以下的,手机单价在1000元以下的,由中央和地方财政以直补方式给予销售价格13%的资金补贴。“农民购物,政府补钱”的惠农政策激发了农民的消费欲望。该市刘寨镇五个家电销售点,一天就向农民售出手机21部、彩电33台,给农村节日市场增添了无限活力。

发放解困金 帮扶一对一

巩义特困职工今年过年不愁了

本报讯(记者 王亚楼 梁晓 通讯员 崔中平)45岁的下岗职工路桂秀一直发愁今年的春节怎么过,当她从巩义市人劳局拿到600元的解困资金后,多日紧锁的双眉终于舒展了。昨日上午10点钟,巩义市2008年特困职工解困资金发放活动在巩义市就业局进行,和路桂秀情况相似的600名特困职工领到了生活救助金。

45岁的下岗职工路桂秀离异并抚养两个子女,单靠从事公益性岗位的收入日子过得非常艰难,就连大女儿上大学的学费至今还拖欠一部分。为切实解决好像路桂秀这样的特困职工、特困失业职工生活问题,巩义市通过对全市原国有、集体企业

中的职工和失业职工中的困难对象进行全面的调查统计,对因病住院费用较高本人无力支付、职工本人或直系亲属发生重大事故而致贫、职工本人丧失劳动能力家庭生活困难及无子女且长年患病无依靠者孤寡职工进行救助,昨日共发放救助金36万元,确保特困职工过好春节。

另外,巩义市于2008年1月25日至2月25日开展以“实现就业,稳定就业,我们真情相助”为主题的“就业援助月”活动,对下岗失业人员和就业困难对象开展一对一帮扶和送政策、送服务、送岗位、送补贴、送温暖“五送”活动,重点帮助“零就业家庭”成员、“特困职工”等就业困难人员实现就业和稳定就业。



1月31日上午,新密市地税局工作人员拉着面粉、油、大米来到袁庄乡青河村,将春节慰问品和现金送到44名贫困村民手中。

本报记者 陈亚洲 通讯员 王勤 摄

中牟强力净化节日文化市场

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱新玲)昨天上午,中牟县文化稽查大队在贸易区进行了突击行动,当场查获6000多张盗版光盘和1000多册盗版书刊,对4家无证经营摊点进行了查封,维护了节日文化市场秩序,保持了文化市场的繁荣与稳定。

在当天上午的联合执法活动中,中牟县文化局联合工商、公安等部门,组成联合执法行动小组先后来到

贸易区的文化经营摊点,盘查证件,提取样品,先后对4家无证经营摊点进行了查封,先后查获6000多张盗版光盘和影像制品,收缴了1000多册盗版的书籍和杂志,他们将侵犯知识产权的光盘、影像制品、书籍和杂志,逐一造册登记,进行统一销毁。在金属网吧,针对实名制登记和持证上网存在的弊端,当场下达了停业整顿意见书,确保春节和元宵节期间文化市场的繁荣与稳定。

新密拉网大检查保节日安全

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏)为确保春节期间安全稳定,连日来,新密市抽调300余人组成了17个安全督查组,深入全市17个乡镇、街道办事处进行节前安全生产大检查。

该市重点对煤矿、非煤矿山、道路交通、建筑施工、公共聚集场所消防、旅游景点、特种设备、食品、危险化学品和烟花爆竹的生产经营等进

行了拉网式排查,共查出各种事故隐患和问题50多处,督查组对查出的问题进行登记建档,并当场下达隐患整改通知书,由专人负责进行监督整改。同时对去年专项行动中排查出来还未整改到位的3处事故隐患,督查组严格按照治理责任、措施、资金、期限和应急预案“五落实”逐项进行检查落实,确保将事故隐患消灭在萌芽状态。



为使群众过一个祥和的春节,荥阳市文联组织的书法家来到豫龙镇为农民义务书写春联,受到群众的欢迎。

本报记者 许大桥 通讯员 李建文 摄

撞财神 跳大绳 猜灯谜

巩义各景区备足精彩活动贺新春

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 伟峰)金猪辞旧岁,银鼠迎新春。在新春佳节即将来临之际,巩义市各大景区为使大家过一个欢乐、祥和、喜庆红火的春节,将在正月初一至初七举办一系列丰富多彩的节庆活动。

康百万庄园 春节活动多

国家AAAA级景区康百万庄园,将举办财富是人类永恒的主题活动。康百万庄园于2007年“十一”黄金周举办的“财神庄园撞大运”活动一经推出便引起轰动,激起了游客们的参与热情,整个场面十分火爆。“走进百万庄园,实现百万梦想”,为了使财富梦想延续,康百万庄园正月初一至初七

期间将在“财神家里撞大运”活动的基础上更新推出“财神送大礼”活动。届时,一位“全身披挂”的财神将和两位散财童子与您不期而遇,广大游客将会与“从天而降”的“财神”和散财童子亲密接触让您度过一个“财”气十足的新年。

“我运动,我快乐!”奥运年的到来激起了全民健身的热情,而康百万庄园在春节黄金周期间特别推出的“跳大绳迎新年”活动,游客们游览之余可乘兴参加集体“跳大绳”的活动,酣畅淋漓之感将使您在新年里体会到运动的别样快乐。同时,康百万庄园持续开展的内容丰富、形式多样的“迎新春乐开怀”游园猜谜活动将在正月初三至

初五再次与游客见面。

另外,一直备受广大游客关注的“国际旅游小姐走进康百万庄园”摄影展在春节黄金周期间推出。除了丰富多彩的节庆活动外,康百万庄园将对巩义市民在门票价格上采取优惠措施。

浪漫浮戏山 冬天别样美

浮戏山的美是鲜活的。随着季节的变化,她展现在你面前的是一种别样的美。然而,在寒风瑟瑟、白雪飘飘的冬季里,她美得却令人陶醉。春节期间,浮戏山景区显得更加热闹,那里的浮戏山有奖猜谜活动准备正酣,浮戏山摄影大赛、浮戏山有奖征文如期进行,更有那五彩的雪花石、灵动的小龙

池,仿佛在热情邀请着你来这里看她,与她一起欣赏大自然造物的神奇!

春节期间浮戏山景区对70岁以上老人免景区门票(凭身份证),现役军人免景区门票(凭军官证或士兵证),学生门票半价(凭学生证)。巩义市民门票半价(凭身份证),60岁~70岁老人门票半价(凭身份证)。春节期间,景区除对老年人、学生、儿童进行优惠外,还精心组织了有奖灯谜竞猜、脑筋急转弯、对歌后语、对山歌、摄影比赛等参与性活动,保证游客在游玩山度过一个“快乐”、“祥和”的2008奥运春节。目前,巩义各景区已做好各项接待准备工作,欢迎八方游客的到来。

小香椿走俏大市场

中牟县官渡镇田庄村是大棚香椿专业村,该村自2000年开始种植反季节香椿,目前已发展香椿种植面积近1000亩,日产香椿芽1200多公斤。该村成立了农民香椿专业生产合作社,还获得了国家农业部无公害农产品认证。

田庄香椿由于色好鲜嫩,丰盈味醇,营养价值高,备受市场青睐,除了郑州,还远销北京、上海、广东等地,产品供不应求。小小香椿一年为全村带来了3000多万的经济效益,成了村里名副其实的绿色银行。图为该村村民田广丰在采摘成熟的香椿芽。

记者 王思俊 通讯员 朱星伟 摄



国家烟草总局挂牌督办,涉案金额高达650余万元 特大团伙产销假烟案一审有果

本报讯(通讯员 陈首军 记者 王一博)由荥阳市检察院提起公诉,国家烟草总局挂牌督办,涉案金额高达650余万元的特大团伙生产、销售假烟案日前一审有果,3名主犯被判处有期徒刑以上有期徒刑,其余12名被告人均被判处相应刑罚。

2004年3月至2006年11月,由被告人许阿林提供假烟货源,被告人李好果、魏佩勇、

邵慧歧、吴秀华、蒋勇、王国强、傅志义、杨献民、阳琪、咸明旭、夏保军、徐金强、黄建军、冉宪峰负责运输,逐渐形成一个以福建省云霄县为中心,地跨河北、河南、内蒙古、陕西等10余省的运输、销售假烟网络,先后假冒“小熊猫”、“蝴蝶泉”、“芙蓉王”、“哈德门”、“大前门”、“长白山”等近20个知名品牌,销售假冒卷烟20余万条,涉案金额高达人民币650

余万元。法院审理后以生产、销售伪劣产品罪判处许阿林有期徒刑13年,并处罚金100万元;以销售伪劣产品罪分别判处李好果有期徒刑12年,罚金100万元;魏佩勇有期徒刑10年,罚金80万元。其余12名被告人邵慧歧、吴秀华、蒋勇、王国强、傅志义等均均以销售伪劣产品罪被判处有期徒刑并被处以高额罚金。



春节临近,巩义市工商局动员市场猪肉经营户积极组织货源,保障节日猪肉供应,平抑市场物价。

本报记者 许大桥 通讯员 曹振普 摄

除夕钟声 108 祈愿美好 2008

巩义石窟寺将举办“祈福钟声迎新春”活动

本报讯(记者 王亚楼 成燕 通讯员 翟乐乐)“闻钟声,烦恼清;智慧长,菩提生。”由巩义石窟寺举办的祈福钟声迎新春活动将在今年的除夕夜即新年来临之际举行,同时巩义古代八景之一的“石窟晚钟”也将以“晨钟暮鼓”这一全新形式于农历正月初一起全面恢复。据了解,游客参与这两项活动免费。

巩义石窟寺将于2008年2月6日夜(农历除夕)举办祈福钟声迎新春活动,活动计划伴随着2008年的到来敲响108声祥瑞的钟声送出美好的祝福,游客也可以参与祈福撞钟活动,以许下自己的新年愿望,亲身感受辞旧迎新的热烈气氛。

巩义古代有八景,其一即为“石窟晚钟”,石窟寺作为北魏时

期的皇家寺院,成为构筑巩义深厚文化内涵的重要因素,为重现巩义深厚的历史文化底蕴,从正月初一至初五石窟寺将全面恢复“晨钟暮鼓”这一传统的报时仪式。即每天上午9时钟楼的大钟敲响24下、下午5时鼓楼的大钟敲响24下以报时,此后每个月的初一、十五及重大节日该活动都将准时进行。

新郑警方打掉一撬盗汽车后备箱团伙

本报讯(记者 陈思 通讯员 张红军)经过近两个月的缜密侦查,近日,新郑警方打掉一个专门撬盗汽车后备箱的犯罪团伙,查获涉案人员23人,抓获8人,作案100余起,涉案金额达150余万元。目前,8名犯罪嫌疑人被全部移送起诉。

2007年11月初,新郑市公安局刑侦大队通过摸排获悉,一伙以撬盗汽车后备箱为生的犯罪团伙,经常出没于郑州、焦作、新乡等地,并在郑州购买有住房和汽车。于是,新郑市公安局立即成立了由刑侦大队教导员郭铁民任组长的侦破小组,组织精干警力,展开侦查工作。

专案组很快锁定了该团伙的主要犯罪成员岳玉珍(男,27岁)。经进一步侦查获悉,该团伙近期在焦作市丹尼斯生活广场、潮汕食府、亚细亚大酒店疯狂作案后,将于2007年12月5日返回郑州。郭铁民便迅速带领民警在郑州黄河桥高速公路收费站处布控抓捕,一举将该团伙成员岳玉珍、孙波涛、杨长胜、陈军辉、汪银波等5人抓获,并缴获两辆汽车和1台笔记本电脑。

经初步审讯,民警获知了其他犯罪成员的活动规律,随即乘胜追击,在郑州蹲守守候四天,又将该团伙成员田野、李春成、史超选抓获。经突审,该团伙成员供述了他们一年来先后窜到我省郑州、焦作、新乡、安阳、濮阳、济源、南阳、洛阳等地和外省市北京、安徽、西安、包头、大同、武汉、四川、重庆、徐州、长沙、陕西、山西等地流窜作案100余起的犯罪事实。

偷来岳父证件 雇个“岳父”骗贷

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵锡正 徐东浩)只因没钱还欠款,女婿朱某居然将其岳父马某的房产证、土地证偷来,并让债主用假身份证冒充岳父去银行骗取贷款,以还欠款,结果不仅害了自己,也害了别人。

2007年5月,朱某在债主徐某催讨1万元欠款时,朱因无力偿还,便偷了其岳父马某的房产证用于抵押贷款。为能尽快收回欠款,徐同意帮朱某前往。于是朱某先从其岳父马某处偷出房产证、土地证,而后又三次到外地购得有关假证,并通过模拟真证字迹写好后再用假证将马某的真证调包。朱某还用徐某夫妇的照片冒充岳父岳母,并且还当“岳父”、“岳母”做了假身份证。2007年5月13日,朱某帮助徐某夫妇冒充其岳父岳母夫妇到荥阳某农村信用社,以房产抵押方式骗取贷款5万元。款贷出后,朱支付徐某欠款和好费共计11000元,其余贷款均被朱某挥霍一空。去年8月,荥阳市公安局经侦大队侦破此案。

近日,朱某、徐某因贷款诈骗罪,被荥阳市人民法院分别判处有期徒刑5年、有期徒刑3年6个月。